

Главы МИД Узбекистана и Индии обсудили график предстоящих встреч на различных уровнях и другие вопросы развития двусторонних отношений



МОСКВА, 10 сентября. /ИА «Дунё»/. Министр иностранных дел Абдулазиз Камилов, находящийся в Москве с рабочим визитом, сегодня встретился с Министром иностранных дел Индии Субрахманьямом Джайшанкаром, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В ходе переговоров были обсуждены текущее состояние и перспективы дальнейшего укрепления двустороннего сотрудничества в политической, торгово-экономической, инвестиционной, транспортно-логистической и других сферах.

Министры рассмотрели график предстоящих встреч на различных уровнях. В частности, предложено провести очередные политические консультации между внешнеполитическими ведомствами двух стран в формате видеоконференции для всестороннего и качественного формирования повестки дня совместных мероприятий.

Отмечено особое значение дальнейшего укрепления стратегического партнерства между Узбекистаном и Индией путем продолжения предметных переговоров и выработки новых направлений сотрудничества, в том числе в сфере обеспечения региональной безопасности и стабильности.

Подчеркивалось приоритетное значение практического взаимодействия в торгово-экономической сфере, а также совместной реализации инвестиционных и инфраструктурных проектов.

Главы МИД обменялись мнениями о мерах, предпринимаемых правительствами двух стран для смягчения последствий глобальных кризисных явлений, вызванных коронавирусной пандемией.

На встрече также обсуждены и другие вопросы, представляющие взаимный интерес.

[**Источник**](#)